



## **В следственном управлении состоялось отчетно-выборное собрание ООУР «Совет ветеранов следствия»**



Вчера, 16 апреля, в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялось отчетно-выборное собрание ООУР «Совет ветеранов следствия». На собрании присутствовали ветераны следствия – члены общественной организации.

На собрании рассмотрены результаты работы ветеранской организации за 2018 год, заслушан отчет ревизионной комиссии о финансовой деятельности организации. Избраны на новый срок председателем общественной организации Юрий Чепкасов, членами президиума Совета ветеранов следствия Леонид Москалев и Сергей Соболев, ревизором совета ветеранов следствия избран Юрий Явкин. На собрании также обсуждены текущие вопросы деятельности организации. Вновь вступившим членам организации выданы удостоверения НАО ВСО «Союз ветеранов следствия».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1337755>